

全警全力保畅通、保安全 “五一”假期洋县道路交通安全形势平稳有序

■记者 任军文/图

今年“五一”假期，汉中市洋县公安局交警大队紧密结合“双力护航”和“减量控大”工作主线，积极担当作为，启动高等级勤务，压实职责任务，加强重点路段管控，全警全力保畅通、保安全。“五一”假期，全县无亡人事故发生，各交通流量较大路段未发生拥堵，道路交通安全形势持续平稳有序。

提前部署，细致研判。洋县公安局交警大队根据春夏之交、假日出行、辖区农村山区道路等特点，按照“一路一方案”“一点一方案”工作思路，有重点、分层次、按路段，分析研判“五一”天气变化、人流车流特点及应对措施，科学制定交通安保工作方

案；节前，积极开展了3次夜间清查行动，并联合镇街排查治理交通安全隐患点位5处，着力从源头及根本上消除事故盲点、风险隐患，坚决堵住安全死角漏洞。

加强调度，协调联动。洋县公安局交警大队及时启动节日高等级交通勤务，全员在岗参加现场执勤备勤；从大队机关和事故中队抽调警力组建应急小分队，重点在高速引线、108国道、218省道等易拥堵路段，持续加强交通疏导，提升节点路段通行效率。节日期间，全县增设10处交通执勤服务点，加强警力值守和路面盘查，以“两客一危一货”、农村面包车、“营转非”大客车为重点，严查严处各类严重交通违法，全力筑牢道路交通“安全防护网”。

认真分析，强化管控。洋县公安局交警大队紧密结合假期道路交通特点，重点围绕城区出入口、热门景区路段，加强警力部署，严格落实责任，在做好疏堵保畅的同时，重点整治违法载人、酒驾醉驾、飙车炸街等突出交通违法行为，持续营造严管高压态势，着力筑牢交通安全防线；假期期间，对外地游客轻微交通违法行为采取教育提醒、不予处罚的“柔性执法”，让广大游客真真切切地感受到暖心警务新体验。

宣传先行，加强提示。洋县公安局交警大队严格按照“两公布一提示”要求，及时通过新媒体平台发布路况信息、天气情况和交通安全预警信息2起，公布拥堵



路段和事故多发路段3处，提示安全注意事项20余条；同时，利用节日群众集中出行的特点，通过网络媒体曝光大货车、大客车、面包车交通违法和“一盔一带”违法等典型案例5起，开展宣讲交通违法活动13场次，提醒交通参与者自觉遵守交通法律法规，引导群众文明安全出行。

黄陵矿业机电公司稳步推进雨季“三防”工作

阳光讯(记者 史超 通讯员 张辉)近日，黄陵地区出现雷电大雨天气，对矿区供电线路安全运行带来较大影响，连日来，黄陵矿业机电公司加强供电系统安全巡视力度，严密部署雨季“三防”安全管理工作，全面保障供电系统设备设施安全正常。

该公司结合供电系统分布情况，科学合理制定雨季“三防”工作计划，将全矿区电网系统进行区域划分，由党员领导干部分管责任区，每个区域指定第一责任人，定期组织人员对分布在区域内山林地带的铁塔及线路进行重点巡视，及时清理排水渠杂草杂物；形成以综合

电力调度为主体、9座变电站为基点的巡查体系，电力调度部实行24小时不间断监控，值班员对变电站内设备及周边环境等情况，严格按照雨季“三防”自查表内容进行逐项巡查，并每隔一小时向电力调度部进行汇报，以便掌握第一手信息。

此外，该公司进一步规范救援物资

管理系统，根据需求及时补充雨靴、雨衣及应急发电机等雨季“三防”抢险物资，通过科学管理制定合理的物资领取审批流程，打通快速补货渠道，以便在面临紧急突发情况下能及时得到充足的救援物资保障，全面保障雨季“三防”工作落到实处。

城固县公安局上元观派出所救助两名迷路儿童回家



■记者 李希 通讯员 杨振东 文/图

近日，城固县上元观派出所连续救助两名迷路儿童，并妥善送回家，孩子父母感激不已。

5月5日晚上9时许，上元观派出所接到报警称，在西汉高速南沙河桥下发现一名儿童，请求救助。民警立即赶赴现场，发现一小男孩蹲在桥下，浑身有土。民警询问情况时，男孩语言含混不清。天色已黑，周围找不到

其他人，民警只好顺着孩子的指向在周边村庄询问，经过近两个小时的工作，找到其父母并安全将男孩送回家。原来，孩子智力有障碍，家里人白天在地里干活时将其带到田边，小男孩一个人边跑边玩迷路了，到了晚上，不知道回家的路，只好蜷缩在桥下。

5月6日上午10时许，该所接到辖区加油站负责人报警，称发现一小男孩在路上乱窜，周围无人看管。民警及时赶到现场，报警

人已将孩子带到加油站营业厅，民警发现孩子在地板上乱爬不起来，无法与其沟通。民警一边安抚孩子，一边在派出所共建共享群发图片找其家属，很快联系上孩子的父亲。据孩子的父亲说，孩子的母亲有智力缺陷，上午带孩子上街时跑丢了，正当全家人正在到处寻找时，接到了孩子找到的消息。

在此，民警提醒有小孩的家长，注意看护好孩子，防止走失、溺水等意外的发生。

技能比武展风采 以赛促学强服务

黄陵矿业煤电实业公司公寓管理中心举办职工职业技能比武大赛

■记者 史超 通讯员 蔡倩文

为了进一步加强公寓管理中心全体员工的业务技能素质水平，促进公寓服务水平的提升，加深职工对岗位理论知识的理解和运用，进一步检验岗位实操水平，5月8日，黄陵矿业煤电实业公司公寓管理中心一年一度的职工职业技能比武大赛拉开帷幕。

此次活动有技能实操现场——立体车库和岗位操作流程——文体中心两种形式，将专业知识与技能实操进行双向融合，真正做到以赛促学、以学促练、以练促

用，涉及中式铺床、礼仪展示、清扫流程以及立体车库作业流程等5个方面，覆盖范围广、操作性强、内容贴近工作实际，共有40名职工参加比赛。

比赛开始，参赛职工纷纷拿出看家本领，亮出技能、展现风采，公寓管理中心主任王向东为参赛选手发表讲话，他鼓励参赛选手赛出风格、赛出水平、赛出自己最亮丽风采。现场同事们齐声为参赛选手们呐喊加油：“立足岗位学技术，比学赶超超技能，勇夺桂冠你能行！加油！”

比赛现场异常激烈，每位职工都激情饱满，各显身手，高标准、严要求地完成了比赛。快看，一群年轻人喊着文明的口号、跳着帅气的舞步，他们是公寓职工，为助力此次比赛活动，活跃现场气氛，为参赛职工加油助威，他们特地编排了演出节目，有广场舞《喜乐年华》、手指舞《明天会更好》、文明喊麦《后勤公寓》。他们在表演过程精彩纷呈，瞬间点燃了赛场，职工选手的劲头更足。

最后，王向东进行了比赛总结点评，他肯定了参赛职工准备充分、内

容丰富、操作规范、意识到位。“通过此次比赛，希望职工以后在工作中加强学习交流，形成‘比学赶超，争先创优’的浓厚氛围，不断提高我们的服务水平。”王向东说。

本次技能比赛，绽放了员工风采，提升了员工的业务技能，激发了员工工作的积极性，员工以饱满的精神面貌、积极向上的工作热情，展现了新时代公寓管理中心员工积极上进的工作状态和乐观进取的工作作风，为公司发展夯实了人力资源基础。